

**ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ
«НА ФИЛЕВСКОЙ»**

121433 г. Москва, Звенигородская ул., дом 8, корп. 2

г. Москва

« 23 » сентября 2013г.

ПРОТОКОЛ № 7

ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ ТСЖ «На Филевской»

Присутствовали: Председатель Правления – Черников А.И., Директор ТСЖ «На Филевской» - Файзуллина Н.Х., представители собственника Лихач Е.А.: Кузнецов С.И., Воробьева Г.Н., Тихомиров Э.М.

Члены Правления: Артеменко И.И.

Кудимов Н.Н.

Хуцураули М.Г.

Баранов Н. С.

Кворум имеется.

Избрали:

Председатель заседания: Черников А.И.

Секретарь заседания: Кудимов Н.Н.

Повестка дня .

1. Определение и вынесение сроков на заочное голосование о предоставлении собственнику жилых помещений расположенных на 17 этаже дома по адресу: ул. Звенигородская, д.8, корп.1, подъезд 2 Лихач Елене Александровне, части общего имущества собственников помещений дома – крышу здания (дома), в многоквартирном доме по адресу: ул. Звенигородская, д. 8, корп. 1, подъезд 2, для переустройства (реконструкции) с приспособлением под зимний сад и зону рекреации, с целью улучшения жилищных условий, с последующим оформлением права собственности и соответствующим уменьшением общего имущества собственников.
2. Доработать бюллетень в полном объеме, а именно:
 - включить размер площади, предоставляемой собственнику Лихач Е.А.
 - страхование на период строительства и после, указать сроки и предмет страхования.
3. Доработка Соглашения с указанием срока ремонта фитнес – клуба.

По первому вопросу: выступил Председатель правления Черников А.И.: Представителям Лихач Е.А., срочно определить и вынести сроки для заочного голосования по вышеуказанному вопросу.

Постановили: определить и вынести срок заочного голосования.

Проголосовали: «ЗА» единогласно.

По второму вопросу: выступил Член правления Хуцураули М.Г.: в существующем бюллетене для заочного голосования выявлен ряд серьезных замечаний:

- не указана площадь, которая предоставляется Лихач Е.А,
- страхование рисков в период и после строительства, с указанием сроков страхования и предмет страхования.

Постановили: Доработать бюллетень и предоставить Членам правления.

Проголосовали: «ЗА» единогласно.

По третьему вопросу: выступил Член правления Баранов Н.С.: о том, что в соглашении не определен срок ремонта фитнес – клуба.

Постановили: совместно с Барановым Н.С. доработать соглашение.

Проголосовали: «ЗА» единогласно.

Председатель правления

Черников А.И.

Секретарь заседания:

Кудимов Н.Н.

